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[bookmark: _ue5bwcsf1jao]Тема: Хімічні властивості насичених одноосновних карбонових кислот.
[bookmark: _n1jjgr4pzvtg]Завдання: 
1. [bookmark: _okmcn7hm7saj]Характеризувати хімічні властивості насичених одноосновних карбонових кислот.
2. [bookmark: _n1jjgr4pzvtg]Складати рівняння реакцій, що характеризують властивості насичених одноосновних карбонових кислот.
3. [bookmark: _dbe0lbdox5vy]Порівнювати хімічні властивості насичених одноосновних карбонових кислот із неорганічними кислотами.
[bookmark: _azo29ubgp5ag]Пояснення
[bookmark: _seyfhyr8esy5]Хімічні властивості карбонових кислот подібні до властивостей неорганічних кислот, крім взаємодії зі спиртами, внаслідок якої утворюються естери карбонових кислот. На ці властивості впливає будова їх характеристичної (функціональної) групи.
[image: ]
[image: ]
 Реакції між карбоновими кислотами та спиртами з утворенням естерів називають реакціями естерифікації.
Пропоную переглянути відеодосліди, перейшовши за посиланнями:
https://www.youtube.com/watch?v=gG_vcBL9n9o
https://www.youtube.com/watch?v=3pcRUPmI4nI
https://www.youtube.com/watch?v=dbPnv5SoHvM
! Домашнє завдання: прочитати параграф 17, скласти рівняння реакцій між речовинами:
а) С2Н5-СООН + Mg → ... ;
б) С3Н7-СООН + KOH → ... ;
в) С2Н5-СООН + K2CO3 → ... ;
г) СН3-СООН + OH-C2H5 → ... ;
ґ) СН3-СНО + Ag2O → ... ;
д) СН3-СНО + Cu(OH)2 → ... ;
е) СН3-СН2-ОН + О2 → ... ;
є) С3Н7-СНО + О2 → ... .
P.S. Домашні роботи висилайте мені на Viber!
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